

# „Živá, milá, akční pixarovka!“

- Martin Pomothy, CSFD.cz

Studio Disney·PIXAR, tvůrce snímku *Hledá se Dory* a držitel Oscara® za film *V hlavě\**, přináší další napínavé dobrodružství, ve kterém síla přátelství, humoru a zábavy jede na plné obrátky!

Legendární závodčák Blesk McQueen (v českém znění Richard Krajčo) z ničeho nic zjistí, že ho nová generace závodních aut poslala mimo závodní dráhu, kterou nade vše miluje.

Zpátky do hry mu může pomoci pouze mladá talentovaná trenérka Cruz Ramirezová, která by sama chtěla prorazit, a vzpomínky na báječného Doktora Hudsona Horneta. Pořídte si i vy vysokooktanovou zábavu plnou nových nezapomenutelných postav, oslnivé animace a nabitých turbo-bonusů!

\* Cena Akademie za nejlepší animovaný film, 2015



DISNEY Presents A PIXAR ANIMATION STUDIOS Film "CARS 3"

Music by **RANDY NEWMAN** Original Story by **BRIAN FEE BEN QUEEN EYAL PODELL & JONATHAN E. STEWART**

Screenplay by **KIEL MURRAY BOB PETERSON MIKE RICH** Executive Producer **JOHN LASSETER** Co-Produced by **ANDREA WARREN** Produced by **KEVIN REHER, p.g.a.** Directed by **BRIAN FEE**

1 DISK

ORIGINAL SOUNDTRACK AVAILABLE FROM WALT DISNEY RECORDS



DVD s filmem a bonusy

- Krátký film *Lou*
- Autoškola soudružky Bučitelky
- Komentář k filmu

DVD SPECIFIKACE

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

STOPAŽ 98 minut



ZVUK Dolby Digital 5.1 čeština, slovenština, angličtina

TITULKY české, slovenské, anglické pro neslyšící

DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.

BAREVNÝ PAL

ŠIROKOUHLÝ 2.39:1



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



PIXAR



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

8FV00030D1



Distributor v ČR: AOS, s.r.o. - divize MAGIC BOX, Na Klukovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk